

Накануне праздника 23 февраля в подготовительной к школе группе прошёл досуг, посвящённый дню Защитника Отечества. Наши будущие солдаты проявили свою смелость, ловкость и быстроту, выполняя задания, которые воспитывают качества настоящего защитника Родины, а также проявили свои творческие способности, исполняя частушки, знакомые военные песни. Девочки поддерживали мальчиков аплодисментами, добрыми словами и советами, которые всегда пригодятся будущему воину. Праздник прошёл на высокой эмоциональной ноте, оставив у детей много ярких впечатлений. В завершении мальчикам были вручены памятные подарки и медали за лучшие качества, присущие настоящему солдату.





Ребята хорошие,
Молодцы пригожие.
На середину выходите,
А вы, зрители, на них посмотрите!



Топотушки да хлопущи,
Для вас весёлые частушки!
Строго мальчишек судить нельзя,
Поёт ведь каждый про себя!





Аккуратность – не пустяк,
Помнить это должен всяк.



«Кто быстрее и
аккуратней оденется?».



Вот для ребят цветик –
Волшебный семицветик.

Дорогой мой милый друг,
Становись скорее в круг.
Для девочек снова и снова
Придумать надо ласковое слово.
Кто слова не знает,
Из игры выбывает!



Всех защитников страны
Сегодня поздравляем мы.
Этот танец без сомненья,
Всем поднимет настроенье.



В группе есть у нас девчата.
Очень любят их ребята,
Мы девчонок уважаем
И во всём им помогаем.
Ну-ка, кто девочкам споёт отлично,
Эмоционально, звонко, артистично!



Мужчина познаётся в беде,
А мальчишка - в весёлой игре.





И девчонки хотят поиграть,



Быстроту свою и
ловкость показать.





